



Сотрудники Московской академии СК России приняли участие в работе очередного заседания межвузовского Научно-практического семинара



По приглашению руководства Московского университета МВД России имени В.Я. Кикотя сотрудники Московской академии Следственного комитета Российской Федерации приняли участие в работе очередного (одиннадцатого) заседания межвузовского Научно-практического семинара «Раскрытие и расследование преступлений: наука, практика, опыт», посвященного обсуждению актуальных проблем отечественной криминалистики и судебной экспертизы, поиску возможных путей их решения – по материалам исследований, опубликованных заслуженным деятелем науки Российской Федерации, заслуженным юристом Российской Федерации, доктором юридических наук, профессором Александром Волынским, на тему «Перспективы развития криминалистики и судебной экспертизы в свете идей профессора А.Ф. Волынского: к 80-летию учёного и педагога».

В приветственном слове и.о. ректора Академии генерал-майор юстиции Анатолий Багмет



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

подчеркнул, что профессор Александр Вольнский разработал прикладной и теоретический инструментарий изучения криминалистической науки, которым пользуются в Академии, ученый глубоко и всесторонне изучает вопросы преподавания учебного курса «Криминалистика», с учетом современных способов совершения и сокрытия преступной деятельности, инновационные методы раскрытия и расследования преступлений, предлагает реальные меры совершенствования всей правоохранительной системы.

Анатолий Багмет поздравил ученого с 80-летием и вручил ему удостоверение, диплом и памятный знак «Почетный профессор Московской академии Следственного комитета Российской Федерации».

Также с докладами на семинаре выступили: проректор, кандидат юридических наук, доцент Василий Бычков; директор Юридического института, кандидат юридических наук, доцент Дмитрий Алехин; декан факультета магистерской подготовки, доктор юридических наук, доцент Олег Антонов; заведующий кафедрой криминалистики, кандидат юридических наук, доцент Сергей Скобелин; заведующий кафедрой судебно-экспертной и оперативно-розыскной деятельности, кандидат юридических наук Николай Ильин; старший преподаватель кафедры судебно-экспертной и оперативно-розыскной деятельности Виктор Сиделев; старший преподаватель кафедры криминалистики Сергей Кузнецов; доцент кафедры судебно-экспертной и оперативно-розыскной деятельности, кандидат экономических наук Владимир Новиков.

Изображения



10 Июня 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1363937>